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Изјава Александра Вучића да ће дипломатским путем спречити стварање Велике
Албаније није много убедљива.

  

  

Ово из разлога, јер је током пет година преговора са сепаратистичком владом у
Приштини трпео само дипломатске поразе. Најважнији је Бриселски споразум јер је њим
председник Владе Србије угасио институције српске државе у јужној српској покрајини.
Чак и у мање битним стварима премијер Србије је губио. Сетимо се само «руског воза»,
зида код моста на Ибру, до спречавања његовог доласка на Косово и Метохију за
Божић.

  

Уосталом, председник Владе Србије сам каже, да све што је Приштина тражила он јој је
дао. То није учинио под тепихом бомби као 1999. године када је бомбардована Србија
већ сасвим драговољно, у договору са Европском унијом и Ангелом Меркел. Он њима
Косово и Метохију, они њему опстанак на власти што су потврдили и протекли
председнички избори.

  

Александар Вучић је отишао и корак даље јер не спроводи одлуке Уставног суда којима
се спречава стварање Велике Албаније од којих је последња била да Срби на Косову и
Метохији гласају у својој држави као да су дијаспора.

  

Премијер још каже да он даје тврду реч да се на територији Србије неће створити
Велика Албанија. Председник је познат по томе да даје прегршт обећања која не
испуњава. Он нам само није рекао на којој територији Србије, да ли је то ужа Србија или
је то јединствена Србија са Косовом и Метохијом и Војводином у њој.
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Председник Владе током петогодишњег владања још није изустио да је Косово и
Метохија део Републике Србије. А како и би, кад је све што мирише на државу Србију
протерао са Косова и Метохије.

  

Мало је чудно да се председник Српске напредне странке љути на Хашима Тачија који
тражи Велику Албанију, који је успут буди речено постао председник захваљујући
гласвима Вучићеве «Српске листе». Ово тим пре, јер је Вучић укидањем српских
институција трасирао пут за стварање Велике Албаније а овај само наставља започето.

  

Од 1. маја мобилне телефоније ВИП и Теленор престају са радом на територији Косова и
Метохије, а Телеком Србије наставља да ради у правно-економском систему
сепаратистичке власти Приштине. Радници Телекома ће уместо у динарама, плату
примати у еврима. Телефонски позиви између Косова и Метохије и централне Србије
обављаће се као са сваком суседном државом, опет одлуком Владе Србије.

  

Општине са југа Србије, Бујановац и Прешево, већ громогласно траже да се припоје
Великој Албанији. Захтевају успут и Топлицу до Ниша јер су тамо до 1878. године
живели Албанци. Реакција Београда је млака. Комплетна администрација у општинама
на југу Србије, са свим јавним службама у којима скоро искључиво раде Албаници,
награђена је дуплим платама у поређењу са свим другим општинама у Србији.
Александар Вучић и овај сепаратизам награђује.

  

Настајење Велике Албаније је већ почело. Границе између Косова и Метохије и Албаније
нема, за разлику између Косова и Метохије и Србије коју Вучић још назива
административном линијом. Европска унија је за изградњу два гранична пралаза између
Косова и Метохије и Србије доделила Србији 9 милиона евра. Овако велика сума говори
да ће граница између уже Србије и јужне српске покрајине бити баш тврда, много тврђа
од Вучићеве речи да ће спречити настајање Велике Албаније.

  

Александар Вучић на мистериозан начин грађанима Србије каже да једна страна
служба заједно са службама Косова и Албаније ради на стварању Велике Албаније. Није
тешко закључити да се ради о немачкој тајној служби. Необично је да се председник
ишчуђава с обзиром да је то немачки пројекат стар више од стотину година. Па и ова
садашња Албанија је настала захваљујући аустроугарској минархији и немачкој
царевини.
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P.S. Председник Владе Србије недавно каже да са нестрпљењем очекује наставак
преговора Београда и Приштине који би били на председничком нивоу. Остало је још да
се Приштини преда здравство и просвета. Преговори ће ићи по систему народне
пословице: «Кад иде јуне, нек` иде и уже».         

  

Информативна служба Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“
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